CITY OF PATASKALA, OHIO

City of Pataskala Administrative Offices www.cityofpataskalaohio.gov



621 West Broad Street Suite 2B Pataskala, Ohio 43062 Telephone: 740-927-2021 Fax: 740-927-0228

PUBLIC NOTICE

ORDINANCE 2021-4384 An ordinance to amend section 925.01(water regulations) of the Codified Ordinances.

Passed June 21, 2021

ORDINANCE 2021-4385 An ordinance to amend Section 921.02 (sewer regulations) of the Codified Ordinances.

Passed June 21, 2021

ORDINANCE 2021-4398 An ordinance proposing the amendment of Sections 3.02, 3.07, 3.08, 4.10, 4.14, 5.05, 6.02, 6.03, 7.04, 9.01, 10.02, and 11.01 of the Charter of the City of Pataskala, directing the Clerk of Council to publish the proposed charter amendments, and authorizing the submittal of the proposed amendments to the electorate. Passed June 21, 2021

RESOLUTION 2021-027 A resolution to accept and confirm infrastructure improvements for the Heritage Town Center, Phase 2 Development for public maintenance and operation by the City of Pataskala.

Passed June 21, 2021

RESOLUTION 2021-028 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a use agreement with Central Ohio Technical College (COTC). Passed June 21, 2021

RESOLUTION 2021-029 A resolution approving a Then & Now Certification by the City Finance Director, pursuant to R.C. 57.05.41 (D)(2) for the payment of operating expenditures. Passed June 21, 2021

RESOLUTION 2021-031 A resolution authorizing and directing the Mayor to execute a first amendment to employment agreement with Timothy O. Hickin . Passed June 21, 2021

Kathy M. Hoskinson Clerk of Council